

Comunicat de presă

privind începerea proiectului

„CONSTRUIREA DE LOCUINȚE PENTRU TINERI ÎN MUNICIPIUL LUPENI, JUDEȚUL HUNEDOARA”

UAT Municipiul Lupeni demarează proiectul cu titlul: „**CONSTRUIREA DE LOCUINȚE PENTRU TINERI ÎN MUNICIPIUL LUPENI, JUDEȚUL HUNEDOARA**”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

Numele beneficiarului: MUNICIPIUL LUPENI

Titlu proiect: CONSTRUIREA DE LOCUINȚE PENTRU TINERI ÎN MUNICIPIUL LUPENI, JUDEȚUL HUNEDOARA

Obiectivul proiectului: construirea de locuințe pentru tineri în Municipiul Lupeni, Județul Hunedoara, respectiv construirea a 6 module de locuințe, urmând proiectul tip MDLPA, cu regim de înălțime P+1E+M, a câte 6 apartamente/modul, suprafață totală desfășurată 462,24 mp

Program: Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență a României și din fonduri naționale

Rezultate (Indicatori):

- construirea a 36 de locuințe pentru tineri
- asigurarea de condiții decente de locuire pentru tineri cu vârsta sub 35 de ani, provenind din comunități marginalizate din Municipiul Lupeni
- crearea premiselor pentru reducerea infrafracționalității și a migrației provenită din rândul comunităților marginalizate
- facilitarea inserției sociale pentru copii și tineri, inclusiv prin motivarea lor pentru integrarea în sistemul de educație, pe piața muncii și în societate

Valoarea totală a proiectului: 10.840.333,59 lei, fără T.V.A., respectiv 12.899.996,97 lei TVA inclus

Perioada de implementare: 08.12.2022 – 08.12.2025

Codul proiectului: C10-I2-57

Date de contact: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI LUPENI Adresa: strada Revoluției nr. 2, Mun. Lupeni, jud. Hunedoara, Cod postal 335600, România, Tel. +40254/560505; Fax. +40254/560515, Web:<http://www.e-lupeni.ro/>; E-mail: achizitii1.plm@gmail.com



MUNICIPIUL LUPENI

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”